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#ISTRA#

Uspješni umaški srednjoškolci koji su sve razrede srednje škole prošli s odličnim uspjehom,

tradicionalno su pozvani na svečani prijem kod gradonačelnika Umaga, koji je održan u petak,

10. srpnja 2026. godine u Gradskoj vijećnici.

Nakon uvodnog pozdrava, riječi pohvale i iskrenih čestitki gradonačelnika Vilija Bassanesea i

zamjenika gradonačelnika Floriane Bassanese-Radin te Maura Jurmana, uspješnim je

učenicama i učenicima dodijeljeno priznanje i novčana nagrada u pojedinačnom iznosu od

100,00 eur.

Devetnaest uspješnih srednjoškolaca dolaze iz Gospodarske škole u Bujama, Talijanske

srednje škole „Leonardo da Vinci“ Buje, Srednje škole „Vladimir Gortan“ Buje, Srednje škole

Mate Balote Poreč, Turističko-ugostiteljske škole Antona Štifanića Poreč, Pazinskog kolegija te

Medicinske škole Rijeka.

„Danas odajemo priznanje mladim ljudima koji su tijekom cijelog srednjoškolskog obrazovanja

ostvarivali odličan uspjeh. Završiti sve razrede srednje škole s odličnim prosjekom rezultat je

koji svjedoči o znanju, predanosti, odgovornosti i velikoj ustrajnosti. Dragi maturanti, pred vama

se otvaraju nova životna poglavlja. Siguran sam da ćete vrijednosti koje su vas dovele do ovog

uspjeha nositi sa sobom i u daljnjem obrazovanju, na radnom mjestu i u životu. Vi ste ponos

svojih obitelji, svojih profesora i našega grada. Od srca vam čestitam na ovom vrijednom

priznanju. Želim vam da nastavite razvijati svoje talente, ostvarite svoje ciljeve i uvijek s

ponosom predstavljate svoju zajednicu. Neka vam ovaj uspjeh bude tek prvi u nizu velikih

životnih postignuća“, zaključio je gradonačelnik Bassanese prilikom dodjele priznanja.

Popis učenika možete pogledati na ovom linku. 

Gradonačelnik Umaga uručio priznanja učenicima za osam godina izvrsnosti

Tradicionalni prijem uspješnih osnovnoškolaca koje Grad Umag svake godine nagradi

prigodnim priznanjima, upriličen je u petak, 10. srpnja 2026. godine u umaškoj Gradskoj

vijećnici. Tijekom svečanosti nagrade i priznanja su uručene učenicima Osnovne škole Marije

Line i Talijanske osnovne škole ''Galileo Galilei'' koji su s odličnim uspjehom završili sve razrede

osnovne škole.

Gradonačelnik Umaga Vili Bassanese obratio se prisutnim učenicima, mentorima i roditeljima,

čestitavši im na iznimnim uspjesima tijekom protekle školske godine te poželjevši im kvalitetan

ljetni odmor nakon kojeg će biti spremni za nove izazove u narednoj školskoj godini.

Gradonačelnik je zajedno sa zamjenicima gradonačelnika Florianom Bassanese-Radin i

Maurom Jurmanom uspješnim učenicama i učenicima uručio priznanja i novčanu nagradu u

pojedinačnom iznosu od 100,00 eur.

S odličnim uspjehom sve razrede osnovne škole završio je ukupno 31 učenik, od kojih dvadeset

četiri učenika Osnovne škole Marije i Line te sedam učenika Talijanske osnovne škole "Galileo

Galilei".
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„Ovom prilikom čestitamo svim uspješnim osnovnoškolcima na dugogodišnjem trudu i

marljivosti. Danas imamo posebno zadovoljstvo odati priznanje učenicima koji su tijekom svih

osam razreda osnovne škole svojim trudom, zalaganjem i ustrajnošću ostvarili odličan uspjeh.

Ovaj uspjeh nije rezultat samo znanja, već i odgovornosti, discipline i predanog rada.

Dragi učenici, svojim ste primjerom pokazali da se upornost i marljivost uvijek isplate. Neka vam

ovo priznanje bude poticaj da i dalje vjerujete u svoje sposobnosti, postavljate visoke ciljeve i

hrabro koračate prema novim izazovima. U ime Grada od srca vam čestitam na ovom iznimnom

postignuću, zahvaljujem vašim roditeljima, učiteljima i svima koji su vas pratili na ovom putu te

vam želim puno uspjeha, sreće i ostvarenih snova u daljnjem školovanju i životu“ riječi su koje je

gradonačelnik uputio učenicima, mentorima i roditeljima.

Popis učenika možete pogledati ovdje. (iPress)
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